

Implementační plán Aktualizace Koncepce zavádění metody BIM v ČR - nominace zástupců Kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 02/2025 dne 13. 1. 2025
zpracoval: R. Handa
předkládá: E. Janoušková

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

*Subjekt: Ministerstvo průmyslu a obchodu - nositel koncepce
Kraj Vysočina - subjekt poskytující součinnost
Předmět: nominace pověřených zástupců Kraje Vysočina
Realizace: odpověď Ministerstvu průmyslu a obchodu
Důvod: spolupráce na plnění Koncepce zavádění metody BIM v České republice*

Popis problému:

Účelem materiálu je nominace zástupců Kraje Vysočina pro zajištění splnění opatření a splnění opatření vyplývajících z Implementačního plánu Aktualizace Koncepce zavádění metody BIM v ČR.

Ministerstvo průmyslu a obchodu požádalo svým dopisem ze dne 17. 12. 2024 ([RK-02-2025-14](#), př. 1) Kraj Vysočina o nominaci pověřeného zástupce, který bude zajišťovat koordinaci plnění opatření vyplývajících z Implementačního plánu Aktualizace Koncepce zavádění metody BIM v ČR.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina dne 12. 11. 2024 jmenoval tým pro řešení pracovního úkolu Aktualizace přístupu Kraje Vysočina ke správě nemovitého majetku, "facility information management" v podmínkách kraje II, jehož úkolem je mj. zajišťovat vazbu na Koncepti implementace metody BIM na Krajském úřadě Kraje Vysočina (RK-06-2022-19, př. 1). Koordinátorkou tohoto týmu je Eva Janoušková, ředitelka Sekce ekonomiky a podpory. Jejím zástupcem je Radek Handa, pracovník Odboru dopravy a silničního hospodářství.

Na základě výše uvedených skutečností grémium ředitele krajského úřadu doporučuje radě kraje nominovat Evu Janouškovou a Radka Handu pověřenými zástupci Kraje Vysočina pro zajištění splnění opatření a spolupráci na splnění opatření vyplývajících z Implementačního plánu Aktualizace Koncepce zavádění metody BIM v ČR. Odpověď na žádost Ministerstva průmyslu a obchodu bude formulována tak, že oba výše uvedení zástupci mají oprávnění komunikovat za všechna opatření uvedená v žádosti.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství:

Ing. Radek Handa se dlouhodobě věnuje problematice metody BIM a tím mimo jiné vytváří podmínky pro její zavádění v oblasti dopravních staveb. Z daného důvodu souhlasím a беру na vědomí jeho nominaci.

Návrh usnesení:

Rada kraje nominuje

Evu Janouškovou a Radka Handu pověřenými zástupci Kraje Vysočina pro zajištění splnění opatření a spolupráci na splnění opatření vyplývajících z Implementačního plánu Aktualizace Koncepce zavádění metody BIM v ČR.

odpovědnost: Grémium ředitele

termín: 15. 1. 2025

Související materiály: [RK-06-2021-28](#) , [RK-06-2022-19](#)